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У Варшаві почав працювати
український додаток для оренди
квартир

Український iOS-застосунок для оренди квартир bird запустили в

столиці Польщі. Варшава з’явилася в європейській версії

застосунку birb, ставши другим містом за межами України після

Лондона, який команда інтегрувала до платформи ще у 2022 році. 

Про це повідомляє Delo.ua з посиланням на ЛУН. 

Серед ключових переваг продукту – швидка 3D-мапа з точною прив’язкою до

розташування житла, розширені фільтри пошуку, агрегація оголошень із різних

джерел, а також сповіщення про появу нових квартир на ринку.

Застосунок працює за моделлю платної підписки для доступу до контактів власників

оголошень. Водночас розробники надали українським користувачам безкоштовний

доступ на 3 місяці. Варшаву обрали через те, що там мешкає зараз багато українців. 

Читайте також

Наразі польський застосунок bird доступний лише на iOS. Після аналізу відгуків

користувачів команда планує вдосконалити продукт і згодом випустити версію для

Android.

Нагадаємо, застосунок bird отримав дві нагороди Red Dot Design Award.

Нагадаємо, український розробник випустив в App Store застосунок CheckSnap, який

допомагає користувачам перевіряти, чи вимкнені побутові прилади та зачинені двері

перед виходом із дому.
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Варшава стала другим містом після Лондона, де запустили український додаток по оренді.

В Україні розроблять закон про штучний інтелект для інтеграції з

правилами ЄС
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HR Wisdom Summit 2025: Як це
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17 хвилин тому

Ціни на овочі в Україні — актуальна

вартість на 17 червня

17 хвилин тому

Війна в Ірані та криза в Китаї змусили

BMW різко знизити прогноз прибутку
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НОВИНИ КОМПАНІЙ DOROFEEVA стала

культурною партнеркою Binance в

Україні
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У Варшаві почав працювати

український додаток для оренди

квартир

37 хвилин тому

У Росії розгортається повноцінна

паливна криза: бензин відсутній у

понад 50 регіонах

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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